[lemoBepcua KOHTPONbHOM PaboTbl N0 MaTemaTuke 5 Knacc (1 nonyrogue)

1) Kaknwm unciom Hy:xkHO 3aMeHnTs OykBY A, 4TO0LI I0IYHUIOCE BEPHOE paBeHCTBO?
A:31=26

Orteet:

2) T[pumrep newaraer 72 CTpaHMUBl 33 3 MHHYTHL. 3a CKOJLKO MUHYT 3TOT NPHHTED Haneyaraet
120 erpanun?
JanuiuTe pelleHHe i oTBeT.

Pewenne:

Oreet:

3) Haiiaute 3Hauenue poipakennn 4800:24—-4-(81-63):2.
3anMumMTe peleHne H OTBET.

Pewmenne:

Orser:




4)

5)

Ha puarpamme npeicTasieHsl M10Manm
HECKOJIBKHX 03Ep.

OteersTe HA BOIPOCEL 10
8
1) Kakoe 13 3THX 03ep 3aHUMAeT [HATOS 6
MECTO Mo romanu? 4
: -
0

1 Lnomamn 03€p (KB. KM)

2) Ha ckonbko KBaJpaTHLIX KHIOMETPOB IUowans o3epa Ceernoe Golsile nnowany oiepa

Jlecnoe?

Oreer:

H3 oaunakoseix kyDukos cnomuny napamnenenunes (puc. 1). IMocne sroro ceepxy BhITAWNIH

POBHO 0JHH KYOHK (puc. 2).

Puc. 1

Puc. 2

Crolibko kKyOHKOB ocTanoChs B (iurype, niodpaménHoii na pue. 27

Oreer:




